

Kirchbarkau, den 30.07.2019

Einladung zur

3. ordentlichen Generalversammlung der Bügergenossenschaft Barkauer Land eG. am 22. August 2019 um 19:30

ins Dorfhaus Kirchbarkau

Hiermit sind alle Mitglieder der Bürgergenossenschaft Barkauer Land eG. bzw. ihre gesetzlichen Vertreter⁽¹⁾ zur ordentlichen Generalversammlung mit folgender Tagesordnung eingeladen.

Tagesordnung:

- Eröffnung der Sitzung / Feststellung der Ordnungsmäßigkeit
- Bericht des Vorstandes über das Geschäftsjahr 2018 und Vorlage des 2. Jahresabschlusses 2018
- Bericht des Aufsichtsrates über seine Tätigkeit 3.
- Beschlussfassung über die Feststellung des Jahresabschlusses 2018 4.
- Beschlussfassung über die Enlastung des Vorstandes
- Beschlussfassung über die Entlastung des Aufsichtsrates 6.
- Neuwahl desAufsichtrates 7.
- Neuwahl des Vorstandes 8.
- Verschiedenes 9

(1) §20 Ausübung der Mitgliedsrechte

(3)Juristische Personen üben ihr Stimmrecht durch den gesetzlichen Vertreter aus

(4) Mitglieder, deren gesetzliche Vertreter oder zur Vertretung ermächtigte Gesellschafter, können sich durch Bevollmächtigte vertreten lassen. ...Ein Bevollmächtigter kann nicht mehr als 2 Mitglieder vertreten. Bevollmächtigte können nur Mitglieder der

Genossenschaft, Ehegatten, Eltern, Kinder oder Geschwister eines Mitglieds sein.....

Satzung der Bügergenossenschaft Barkauer Land eG

Ein Vordruck für die Vollmacht zur Generalversammlung liegt im MarktTreff Barkauer Land aus oder kann von unserer Homepage:

https://buergergenossenschaft-barkauerland.de/downloadbereich/

heruntergeladen werden.

Bürgergenossenschaft Barkauer Land eG Ewerweg 7 D-24245 Kirchbarkau, GERMANY

TEL. +49 4302-694

MAIL frank.jedicke@t-online.de

Vorstand: Björn Christensen, Frank Jedicke GENOSSESNSCHAFTSREGISTERNR.: GnR 548 KI Zuständiger Prüfungsverband nach §54 GenG: Genossenschaftsverband - Verband der Regionen

BANKVERBINDUNG/BANKERS: PLÖNER VOLKSBANK KONTONR./ACCT.: IBAN DE66 2139 0008 0007 8212 71

BIC: GENODEF 1NSH